
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า 
คร้ังแรก 

วันพุธท่ี   5  พฤษภาคม  พ.ศ. 2564  เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า 

------------------------------- 
ผูเ้ขา้ประชุม 
ท่ี ช่ือ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายสมมารถ  เกล้ียงประไพ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 สมมารถ  เกล้ียงประไพ  
2 นายณฐัพงษ ์ ปลอ้งไหม สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 ณฐัพงษ ์ ปลอ้งไหม  
3 นางสุนีย ์ เปียกบุตร สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 สุนีย ์ เปียกบุตร  
4 นายเฉลิมพล  สัจจะบุตร สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต1 เฉลิมพล  สัจจะบุตร  
5 นายวินิจ  อ่อนประสงค ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 วินิจ  อ่อนประสงค ์  
6 นายปัญญา  นุ่นขาว สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 ปัญญา  นุ่นขาว  
7 นายสมพร  ขนุรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต2 สมพร  ขนุรักษ ์  
8 นายหนอม  อรรถสงเคราะห์ สมาชิกสภาเทศบาลฯเขต 2 หนอม อรรถสงเคราะห์  
9 นายสุวิทย ์ ฤทธ์ิเหมือน สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต2 สุวิทย ์ ฤทธ์ิเหมือน  

10 นายทีปกาญจน์  คชเสน สมาชิกสภาเทศบาลฯเขต 2 ทีปกาญจน์  คชเสน  
11 นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์ สมาชิกสภาเทศบาลฯเขต 2 ทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์  
12 นายเพียร  หรุดคง สมาชิกสภาเทศบาลฯเขต 2 เพียร  หรุดคง  

สมาชิกทั้งหมด  12  คน   มาประชุม     12     คน     
   
ผูเ้ขา้ร่วมประชุม 

ท่ี ช่ือ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นายพงศเ์ทพ ประทุมสุวรรณ นายอ าเภอเมืองพทัลุง พงศเ์ทพ ประทุมสุวรรณ  
2 นายสมศกัด์ิ  พรหมแกว้ ทอ้งถ่ินอ าเภอเมืองพทัลุง สมศกัด์ิ  พรหมแกว้  
3 นางสาวธมล  มงคลศิลป์ ปลดัเทศบาล ธมล  มงคลศิลป์  
4 นางสาวสุธิมา  ร่วงราช รองปลดัเทศบาล สุธิมา  ร่วงราช  
5 นายธนกร  คงเพชร หวัหนา้ส านกัปลดัเทศบาล ธนกร  คงเพชร  
6 นางสาวมานิดา  ทองแป้น นกัวิเคราะห์นโยบายและแผน มานิดา  ทองแป้น  
7 นางสาววรัญญา  สมบติัมาก นิติกร วรัญญา  สมบติัมาก  
8 นางสาวทิพวลัย ์ เส้งสุ้น ผูช่้วยเจา้พนกังานธุรการ ทิพวลัย ์ เส้งสุ้น  
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เร่ิมประชุมเวลา 10.00 น 
 
นางสาวธมล  มงคลศิลป์    บดัน้ีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า ไดเ้ขา้ประชุมจ านวน 12 คน  
(ปลดัเทศบาล) ตรวจสอบรายช่ือแลว้ ครบองคป์ระชุม จึงไดเ้รียนเชิญนายพงศเ์ทพ   
ท าหนา้ท่ีเลขานุการชัว่คราว ประทุมสุวรรณ ท าหนา้ท่ีเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร าคร้ังแรก และ

เชิญจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยต่อไปครับ ขอเรียนเชิญค่ะ  
นายพงศเ์ทพ  ประทุมสุวรรณ   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า ขา้ราชการ พนกังานเทศบาล  
นายอ าเภอเมืองพทัลุง และผูมี้เกียรติทุกท่าน กระผมมีความยินดีเป็นอย่างยิง่ท่ีไดม้าท าหนา้ท่ีเปิดการ

ประชุมสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า คร้ังแรก ในวนัน้ี และขอแสดงความยินดี
กับสมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร าทุกท่าน ท่ีได้รับความไวว้างใจจาก
ประชาชน ให้ท่านเป็นตวัแทนในการปฏิบติัหน้าท่ีเป็นสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลท่ามิหร า ซ่ึงคณะกรรมการการเลือกตั้งไดรั้บรองผลการเลือกตั้งแลว้เม่ือ
วนัท่ี  22  เมษายน  2564 และตามกฎหมายก าหนดให้ผูว้่าราชการจงัหวดัเรียก
ประชุมสภาเทศบาลคร้ังแรกภายในสิบหา้วนันบัแต่วนัประกาศผลการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาเทศบาลครบตามจ านวน และผูว้่าราชการจงัหวดัพทัลุง ไดมี้ค าสั่ง
จงัหวดัพทัลุงท่ี 628/2564 ลงวนัท่ี  9  เมษายน  2564 มอบอ านาจให้นายอ าเภอ
เมืองพทัลุงปฏิบติัราชการแทน จึงได้ก าหนดให้มีการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลท่ามิหร า คร้ังแรก ในวนัน้ี การท่ีท่านทั้งหลาย ไดรั้บความไวว้างใจจาก
ประชาชน เลือกท่านเขา้มาท าหนา้ท่ีในสภาอนัทรงเกียรติแห่งน้ี ย่อมแสดงให้
เห็นไดช้ดัว่า ท่านเป็นผูท่ี้ไดรั้บการยอมรับของประชาชนโดยฉันทามติผ่าน
การเลือกตั้งเป็นตัวแทนของประชาชนตามระบบประชาธิปไตย จึงเป็นท่ี
คาดหวงัอย่างแน่นอนว่า ในการปฏิบติัหนา้ท่ีของท่าน จะสามารถพฒันาและ
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน และสร้างประโยชน์ต่อเทศบาล 
กระผมหวงัเป็นอย่างยิ่งว่า ในการด าเนินงานของสภาแห่งน้ี คงจะไดรั้บความ
ร่วมมือ ร่วมใจ ตลอดจนความสามคัคีของท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่า
มิหร า และฝ่ายบริหารของเทศบาลต าบลท่ามิหร าท่ีจะร่วมประสานความคิด 
ทุ่มเทก าลังกาย ก าลังใจ เพื่อแก้ปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน โดย
ยึดถือหลกัเกณฑ์ตามกฎหมายและระเบียบ ตลอดจนประโยชน์ของเทศบาล
ต าบลท่ามิหร า และประชาชนเป็นส าคัญท่ีสุด ให้ปัญหาความเดือดร้อน
บรรเทาเบาบางลง และพัฒนาเทศบาลต าบลท่ามิหร าให้เจริญยิ่งขึ้ น สม
เจตนารมณ์ของประชาชนในเทศบาลต าบลท่ามิหร า ส าหรับการพฒันาและ
แกไ้ขปัญหา ตามอ านาจหนา้ท่ีของเทศบาลนั้น ขอให้ปฏิบติัตามกฎหมายและ
ระเบียบ เนน้การมีส่วนร่วมของประชาชนเป็นส าคญั น าปัญหาพิจารณา 
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ร่วมกนัและด าเนินการแกไ้ขให้ลุล่วง ซ่ึงเทศบาลมีทั้งงบประมาณ บุคลากร 
และเคร่ืองมือสามารถด าเนินการไดโ้ดยทนัที หรือประสานความร่วมมือกบั
หน่วยงานราชการอ่ืนหรือช่วยเหลือองคก์รปกครองส่วนทอ้งถ่ินอ่ืนได ้ ฉะนั้น 
การพฒันาและแก้ไขปัญหาขอให้ใช้งบประมาณอย่างระมดัระวงั เน่ืองจาก
มักจะถูกร้องเรียนเก่ียวกับการใช้จ่ายเงินงบประมาณ และปัจจุบันน้ีมี
หน่วยงานตรวจสอบหลายหน่วยงาน จึงขอให้ยึดหลกักฎหมาย ระเบียบและ
ผลประโยชน์ท่ีเทศบาลและประชาชนจะได้รับเป็นส าคัญ การท างานต้อง
โปร่งใส ชัดเจน ตรวจสอบได้ สภาเทศบาลต าบลท่ามิหร าน้าท่ีช่วยเหลือ 
สนับสนุน ให้ความเห็นชอบ และตรวจสอบตามกระบวนการของกฎหมาย
และระเบียบท่ีก าหนด ส าหรับการด าเนินชีวิต ในฐานะท่ีท่านเป็นสมาชิกสภา
เทศบาล ท่านต้องประพฤติตนเป็นตัวอย่างแก่ประชาชน มีจริยธรรม ไม่
ประพฤติเส่ือมเสียแก่ศกัด์ิและต าแหน่งของท่านซ่ึงไดรั้บเกียรติจากสังคมอยู่
แล้ว ก็ขอให้ท่านน าแนวทางตามพระราชด าริของพระบาทสมเด็จพระ
เจา้อยู่หัว ฯ รัชกาลท่ี 9 และรัชกาลท่ี 10 มาถือปฏิบติั ก็จะเป็นสิริมงคลแก่ตวั
ท่านเอง บดัน้ีไดเ้วลาอนัเป็นมงคลแลว้ ขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบล
ท่ามิหร าคร้ังแรก ณ บดัน้ี  ขอบคุณครับ 

   
นางสาวธมล  มงคลศิลป์   ขอกราบขอบพระคุณท่านพงศเ์ทพ  ประทุมสุวรรณ  นายอ าเภอเมือง 
เลขานุการชัว่คราว  จงัหวดัพทัลุง ล าดบัต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาท่ีมีล าดบัอาวุโส เป็น 
(ปลดัเทศบาล) ประธานสภาชัว่คราว ซ่ึงจากการตรวจสอบสมาชิกสภาท่ีมีอายุสูงสุดคือนาย 

ทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์ ขอเรียนเชิญนายทรงศักด์ิ  เรืองจนัทร์ ท าหน้าท่ีเป็น
ประธานสภาชัว่คราว ขอเรียนเชิญค่ะ 

นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   ขอใหส้มาชิกสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า กล่าวค าปฏิญาณตาม 
ประธานสภาชัว่คราว ข้าพเจ้า ดังน้ี “ข้าพเจ้า (ออกช่ือผูป้ฏิญาณ) ขอปฏิญาณว่า จะรักษาไวแ้ละ

ปฏิบติัตามซ่ึงรัฐธรรมนูญ แห่งราชอาณาจกัรไทย ทั้งจะซ้ือสัตยสุ์จริตและ
ปฏิบติัหนา้ท่ีเพื่อประโยชน์ของทอ้งถ่ิน” 

ระเบียบวาระท่ี 1  เร่ืองท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

- ไม่มี - 
ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุม (ไม่มีเน่ืองจากเป็นการประชุมสภา คร้ังแรก) 
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ระเบียบวาระท่ี  3  เร่ืองเพ่ือพจิารณา 
   3.1 การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า  

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบัการประชุมสภา       
ทอ้งถ่ิน   พ.ศ. 2547 แกไ้ขเพิ่มเติม (ฉบบัท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ้ 8 วิธีการเลือก
ประธานสภาทอ้งถ่ิน ใหส้มาชิกสภาทอ้งถ่ินแต่ละคนมีสิทธิเสนอช่ือสมาชิก
สภาทอ้งถ่ิน     คนหน่ึงท่ีตนเห็นควรใหเ้ป็นผูด้  ารงต าแหน่งประธานสภา
ทอ้งถ่ิน การเสนอช่ือนั้นตอ้งมีสมาชิกสภาทอ้งถ่ินรับรองไม่นอ้ยกวา่สองคน 
โดยใหส้มาชิกสภาทอ้งถ่ินแต่ละคนมีสิทธิรับรองไดเ้พียงคร้ังเดียว ช่ือท่ีเสนอ
ไม่จ ากดัจ านวน และใหส้มาชิกสภาทอ้งถ่ินลงคะแนนเลือกจากช่ือเหล่านั้น 
โดยวิธีเขียนช่ือตวัและช่ือสกุลของผูท่ี้ถูกเสนอช่ือคนละหน่ึงช่ือ เม่ือตรวจนบั
แลว้ใหป้ระธานท่ีประชุมประกาศคะแนนต่อท่ีประชุมสภาทอ้งถ่ิน ผูไ้ด้
คะแนนสูงสุดเป็นผูไ้ดรั้บเลือก ถา้มีผูไ้ดค้ะแนนสูดสุดเท่ากนัหลายคนใหเ้ลือก
ใหม่เฉพาะผูท่ี้ไดค้ะแนนสูงสุดนั้นโดยใชวิ้ธีเดิม ถา้ผลการเลือกใหม่ปรากฏวา่
ยงัมีผูไ้ดค้ะแนนสูงสุดเท่ากนัอีก ใหใ้ชว้ิธีจบัสลากเฉพาะผูไ้ดค้ะแนนสูงสุด
เท่ากนั วิธีการเสนอช่ือและการรับรองตามวรรคหน่ึงใหน้ าความในขอ้ 39 มา
ใชบ้งัคบัโดยอนโลม ใหป้ระธานท่ีประชุมเชิญสมาชิกสภาทอ้งถ่ินไม่นอ้ยกวา่
สองคนช่วยตรวจ  นบัคะแนน วิธีจบัสลากตามวรรคหน่ึงใหป้ระธานท่ีประชุม
ด าเนินการใหผู้ไ้ดค้ะแนนสูงสุดเท่ากนั ตกลงกนัเสียก่อนวา่จะใหผู้ใ้ดเป็นผูจ้บั
สลากก่อนหลงั หากตกลงกนัไม่ไดใ้หป้ระธานท่ีประชุมจบัสลากวา่ผูใ้ดจะ
เป็นผูจ้บัสลากก่อนหลงั แลว้ใหจ้ดัท าบตัรสลาก ชนิด สี และขนาดอยา่ง
เดียวกนัตามจ านวนเท่ากบัจ านวนผูไ้ดรั้บคะแนนสูงสุดเท่ากนั โดยเขียน
ขอ้ความวา่ “ไดรั้บเลือกเป็นประธานสภาทอ้งถ่ิน” เพียงบตัรเดียว นอกนั้น
เขียนขอ้ความวา่ “ไม่ไดรั้บเลือกเป็นประธานสภาทอ้งถ่ิน” ขอ้ 14 ในการเลือก
ประธานสภาทอ้งถ่ิน รองประธานสภาทอ้งถ่ิน หรือเลขานุการสภาทอ้งถ่ิน ถา้
มีการเสนอช่ือผูส้มควรไดรั้บการแต่งตั้งเพียงต าแหน่งละหน่ึงคน ใหถื้อวา่ผู ้
นั้นไดรั้บเลือก ต่อไปขอเชิญสมาชิกเสนอช่ือครับ 

  
นายสุวิทย ์ ฤทธ์ิเหมือน   เรียนนายพงศเ์ทพ  ประทุมสุวรรณ นายอ าเภอเมืองพทัลุง 
สท.เขต 2  นายสมศกัด์ิ  พรหมแกว้ ทอ้งถ่ินอ าเภอเมืองพทัลุง สมาชิกสภาเทศบาลและ

หวัหนา้ส่วนราชการทุกท่านครับ ผมนายสุวิทย ์ ฤทธ์ิเหมือน สมาชิกสภา
เทศบาลเขตท่ี 2 ผมขอเสนอช่ือนายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์ เป็นประธานสภาฯ 
ครับ 
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 ผูรั้บรองคนท่ี 1 นางสุนีย ์ เปียกบุตร 
 ผูรั้บรองคนท่ี 2 นายเฉลิมพล สัจจะบุตร 
 
นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกไหมครับ ถา้ไม่มีท่านใดเสนอช่ืออีก 
ประธานสภาฯ ชัว่คราว นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์ ไดรั้บเลือกใหเ้ป็นประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิห

ร าครับ และขอพกัการประชุมสภาเป็นเวลา 10 นาที เพื่อเสนอช่ือผูท่ี้ไดรั้บการ
คดัเลือกใหด้ ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร าใหน้ายอ าเภอ
เมืองพทัลุงแต่งตั้งครับ 

 
นางสาวธมล  มงคลศิลป์   ไดอ่้านค าสั่งอ าเภอเมืองพทัลุงท่ี 316/2564 เร่ืองแต่งตั้ง 
เลขานุการสภาชัว่คราว ประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า ดว้ยสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า ได้

ประชุมสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า คร้ังแรก เม่ือวนัท่ี  5  พฤษภาคม  2564 มี
มติเลือกนายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า เขต
เลือกตั้งท่ี 2 ใหด้ ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า อาศยัอ านาจ
ตามความในมาตรา 20 แห่งพระราชบญัญติัเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไ้ขเพิ่มเติม
ถึง (ฉบบัท่ี  14) พ.ศ. 2562 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบั
การประชุมสภาทอ้งถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไ้ขเพิ่มเติมถึง (ฉบบัท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ ้
9 ประกอบค าสั่งจงัหวดัพทัลุง ท่ี 628/2564 ลงวนัท่ี 9  เมษายน  2564 เร่ือง
มอบอ านาจใหน้ายอ าเภอปฏิบติัราชการแทน จึงแต่งตั้งนายทรงศกัด์ิ  เรือง
จนัทร์ ให้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า อ าเภอเมืองพทัลุง 
จงัหวดัพทัลุง ทั้งน้ีตั้งแต่วนัท่ี 5  พฤษภาคม  2564 เป็นตน้ไป สั่ง ณ วนัท่ี  5  
พฤษภาคม  2564  ตอนน้ีนายอ าเภอไดล้งนามแต่งตั้งใหน้ายทรงศกัด์ิ      เรือง
จนัทร์ เป็นประธานสภาเรียบร้อย เพื่อใหด้ าเนินการประชุมสภาตาม 
ระเบียบวาระ ขอเชิญนายทรงศกัด์ิ เรืองจนัทร์ ด าเนินการท าหนา้ท่ี
ประธานสภาในท่ีประชุมต่อไปค่ะ  

นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   ด าเนินการประชุมเพื่อเลือกรองประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ  
 3.2  การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า   
  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบัการประชุมสภาทอ้งถ่ิน พ.ศ. 

2547 แกไ้ขเพิ่มเติม (ฉบบัท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ้ 12 วิธีเลือกรองประธานสภา
ทอ้งถ่ิน ใหน้ าความในขอ้ 8 มาใชบ้งัคบัโดยอนุโลม กรณีมีกฎหมายวา่ดว้ย
องคก์รปกครองส่วนทอ้งถ่ินก าหนดใหส้ภาทอ้งถ่ินใดมีรองประธานสภา
ทอ้งถ่ินไดม้ากกวา่หน่ึงคน ใหเ้ลือกรองประธานสภาทอ้งถ่ินคนท่ีหน่ึงก่อน  
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แลว้จึงเลือกรองประธานสภาทอ้งถ่ินในล าดบัถดัไปทีละคนจนกวา่จะครบ
ตามจ านวนท่ีพึงมี (ตามมาตรา 17 แห่งพระราชบญัญติัเทศบาล พ.ศ. 2496 
แกไ้ขเพิ่มเติมถึง (ฉบบัท่ี 14) พ.ศ. 2562 ก าหนดใหส้ภาเทศบาลมีประธานสภา
คนหน่ึง และรองประธานสภาคนหน่ึง)  ต่อไปขอเชิญสมาชิกเสนอช่ือครับ 

 
นายเฉลิมพล  สัจจะบุตร   เรียนนายพงศเ์ทพ  ประทุมสุวรรณ นายอ าเภอเมืองพทัลุง 
สท.เขต 1  นายสมศกัด์ิ  พรหมแกว้ ทอ้งถ่ินอ าเภอเมืองพทัลุง สมาชิกสภาเทศบาลและ

หวัหนา้ส่วนราชการทุกท่านครับ ผมนายเฉลิมพล  สัจจะบุตร สมาชิกสภา
เทศบาลเขตท่ี 1 ผมขอเสนอช่ือนายสมพร  ขนุรักษ ์ เป็นรองประธานสภาฯ 
ครับ 

 ผูรั้บรองคนท่ี 1 นายสมมารถ   เกล้ียงประไพ 
 ผูรั้บรองคนท่ี 2 นายณฐัพงศ ์ ปลอ้งไหม 
 
นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกไหมครับ ถา้ไม่มีท่านใดเสนอช่ืออีก 
ประธานสภาฯ นายสมพร  ขนุรักษ ์ไดรั้บเลือกใหเ้ป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่ามิห

ร าครับ 
 3.3 การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า  
  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบัการประชุมสภาทอ้งถ่ิน พ.ศ. 

2547 แกไ้ขเพิ่มเติม (ฉบบัท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ้ 13 วิธีเลือกเลขานุการสภา
ทอ้งถ่ิน ใหน้ าความในขอ้ 8 มาใชบ้งัคบัโดยอนุโลม เม่ือสภาทอ้งถ่ินมีมติ
เลือกเลขานุการสภาทอ้งถ่ินแลว้ ใหเ้ลขานุการสภาทอ้งถ่ินชัว่คราวพน้จาก
ต าแหน่ง ขอ้ 18 ใหส้ภาทอ้งถ่ินเลือกพนกังานหรือขา้ราชการส่วนทอ้งถ่ินของ
องคก์รปกครองส่วนทอ้งถ่ินนั้นหรือสมาชิกสภาทอ้งถ่ินนั้น คนหน่ึง เป็น
เลขานุการสภาทอ้งถ่ิน ทั้งน้ี ใหค้  านึงถึงความรู้ความสามารถอนัจะเป็น
ประโยชน์ต่อสภาทอ้งถ่ิน ส าหรับองคก์ารบริหารส่วนต าบล พนกังานหรือ
ขา้ราชการส่วนทอ้งถ่ินตามวรรคหน่ึงใหห้มายความถึงปลดัองคก์ารบริหาร
ส่วนต าบลเท่านั้น ต่อไปขอเชิญสมาชิกเสนอช่ือครับ 

   
นางสุนีย ์ เปียกบุตร   เรียนประธานสภา คณะผูบ้ริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและ   
         สท. เขต 1   หวัหนา้ส่วนราชการทุกท่านค่ะ ดิฉนันางสุนีย ์ เปียกบุตร สมาชิกสภา  
    เทศบาล เขตท่ี 1 ขอเสนอช่ือนายสมมารถ เกล้ียงประไพ เป็นเลขานุการ 
    สภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า 
 ผูรั้บรองคนท่ี 1 นายเพียร หรุดคง 
 ผูรั้บรองคนท่ี 2 นายสมพร ขนุรักษ ์
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นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออีกไหมครับ ถา้ไม่มีแสดงวา่       
      ประธานสภาฯ  นายสมมารถ เกล้ียงประไพ ไดรั้บเลือกใหเ้ป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบล   
 ท่ามิหร าครับ 
 
นางสาวธมล  มงคลศิลป์   ขออนุญาตช้ีแจงเพิ่มนะค่ะ ท่ีประชุมไดมี้มติเลือกนายสมมารถ   
เลขานุการสภาฯชัว่คราว เกล้ียงประไพ ท าหนา้ท่ีเป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า ขอเรียนเชิญ

นายสมมารถ  เกล้ียงประไพ มาท าหนา้ท่ีเลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่ามิหร า
ต่อไปค่ะ 

   3.4 ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 

นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   พระราชบญัญติัเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไ้ขเพิ่มเติมถึง (ฉบบัท่ี 14) 
ประธานสภาฯ   พ.ศ. 2562 ขอเชิญท่านปลดัช้ีแจงครับ 

นางสาวธมล  มงคลศิลป์   ขออนุญาตช้ีแจงการก าหนดสมยัประชุมของสภาเทศบาลต าบล  
ปลดัเทศบาล  ท่ามิหร า ในปีหน่ึงใหมี้สมยัประชุมสามญัส่ีสมยั สมยัประชุมสามญัคร้ังแรก 

และวนัเร่ิมประชุมสมยัสามญัประจ าปีใหส้ภาเทศบาลก าหนด สมยัประชุม
สามญัสมยัหน่ึง ๆ ใหมี้ก าหนดไม่เกินสามสิบวนั แต่ถา้จะขยายเวลาออกไป
อีกจะตอ้งไดรั้บอนุญาตจากนายอ าเภอได ้ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ย
ขอ้บงัคบัการประชุมสภาทอ้งถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไ้ขเพิ่มเติม (ฉบบัท่ี 2 )  พ.ศ. 
2554 
เม่ือมีประธานสภาทอ้งถ่ินแลว้ใหป้ระธานสภาทอ้งถ่ินเลือกรองประธานและ
เลขานุการ สภาทอ้งถ่ินและใหป้ระธานสภาทอ้งถ่ินน าปรึกษาในท่ีประชุม
เก่ียวกบัการประชุมสมยัสามญัดงัน้ี 

ส าหรับเทศบาลใหส้ภาเทศบาลก าหนดวา่ การประชุมสมยัสามญั
ประจ าปีแต่ละสมยั ในปีนั้นจะเร่ิมเม่ือใด แต่ละสมยัในปีนั้นมีก าหนดก่ีวนั 
กบัใหก้ าหนดวนัเร่ิมประชุมสมยัประชุมสามญัประจ าปีสมยัแรกของปีถดัไป
และมีก าหนดก่ีวนั  ขอบคุณมากค่ะ 

นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอไดเ้ลยครับ 
ประธานสภาฯ  
นางสุนีย ์ เปียกบุตร   เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลและหวัหนา้ส่วนราชการทุก 

สท.เขต 1  ท่าน ดิฉนันางสุนีย ์ เปียกบุตร สมาชิกสภาเทศบาลเขตท่ี 1ขอเสนอการ
ประชุมสภาฯ สมยัสามญัประจ าปี 2564  ดงัน้ี 

 
  /สมยัสามญั... 
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 สมยัสามญั สมยัท่ี 1 มีก าหนด 30 วนั เร่ิมตั้งแต่วนัท่ี 11  พฤษภาคม – 9 

มิถุนายน 2564 
 สมยัสามญั สมยัท่ี 2 มีก าหนด 30 วนั เร่ิมตั้งแต่วนัท่ี 9  สิงหาคม  - 7  กนัยายน  

2564 
  สมยัสามญั สมยัท่ี 3 มีก าหนด 30 วนั เร่ิมตั้งแต่วนัท่ี 1 - 30 พฤศจิกายน 2564 
 และสมยัแรกของปีถดัไป ประจ าปี 2565 เร่ิมตั้งแต่วนัท่ี  1  กุมภาพนัธ์  2565 – 

2  มีนาคม  2565  
ผูรั้บรองคนท่ี 1 นายสมพร  ขนุรักษ ์

 ผูรั้บรองคนท่ี 2 นายสุวิทย ์ ฤทธ์ิเหมือน 

นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   มีสมาชิกท่านใดจะเสนออยา่งอ่ืนอีกไหมครับ ถา้ไม่มีท่านใดเสนอ
อีก     
ประธานสภาฯ               ผมขอมติท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติเห็นชอบ   6  เสียง 
 งดออกเสียง       1  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๔   เร่ืองอ่ืนๆ 

นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์  สมาชิกท่านใดมีเร่ืองท่ีจะเสนอไหมครับ 
ประธานสภาฯ    

นายเฉลิมพล  สัจจะบุตร   เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลและหวัหนา้ส่วนราชการทุก 
สท.เขต 1 ท่าน ผมนายเฉลิมพล  สัจจะบุตร สมาชิกสภาเทศบาลเขตท่ี 1  วนัน้ีเราก็ได้

เลือกประธาน รองประธาน และเลขานุการสภา เป็นท่ีเรียบร้อยแลว้ครับ ผม
อยากจะใหท้่านประธานหารือเร่ืองห้องท่ีท างานของสภาทอ้งถ่ินครับ  
ขอบคุณครับ 

นางสาวธมล  มงคลศิลป์   เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล  และหวัหนา้ส่วนราชการ 
ปลดัเทศบาล ทางเทศบาลไดเ้ตรียมหอ้งท างานของกิจการสภาไวแ้ลว้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายทรงศกัด์ิ  เรืองจนัทร์   ขอบคุณท่านปลดัมากครับ มีสมาชิกสภาหรือคณะผูบ้ริหารจะเสนอ 
ประธานสภาฯ ไหมครับ ถา้ไม่มีกระผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ และผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุก

ท่าน  กระผมขอปิดการประชุมเพียงแค่น้ี ขอบคุณครับ 
ปิดประชุมเวลา    11.15 น. 

    ลงช่ือ           ผูจ้ดัท ารายงานการประชุม                   
                          (นางสาวธมล  มงคลศิลป์) 

                                                                ปลดัเทศบาลต าบลท่ามิหร า 
         เลขานุการสภาชัว่คราวเทศบาลต าบลท่ามิหร า 


